

Milý Milane,

léto je pomalu za námi a my doufáme, že jste na svých dovolených načerpali potřebnou energii. A to přesto, že řada z vás společně s námi podávala v šibeničních termínech **námítky v územním řízení na úseku 305/I**. Společně jsme odvedli dobrou práci. A také jsme nasbírali nové zkušenosti pro nová územní řízení, která očekáváme na dalších úsecích střeďočekské D3.

Podali jsme stížnost ministru dopravy

Důvodem podání stížnosti je, že ŘSD jako organizace podřízená Ministerstvu dopravy **znesnadňuje žadatelům přístup k dokumentaci střeďočekské D3** pro územní rozhodnutí a brání tak de facto k jejich relevantnímu vyjádření. **Ministr tak nedodržel slib**, že účastníci budou mít k úplné dokumentaci přístup. ŘSD připravuje záměr střeďočekské D3 zhruba 20 let. Obce, vlastníci pozemků či spolky ale mají na prostudování a posouzení obrovského objemu dokumentace a podání námitek v rámci územního řízení dálnice jen kriticky málo času - 30 dní. Při tom jde o státní instituci placenou z veřejných prostředků, ne soukromý podnik.

Spolek Alternativa střeďočekské D3 podporující obce postižené záměrem střeďočekské D3 poslal stížnost ministru dopravy Martinu Kupkovi (ODS) pro obstrukce Ředitelství silnic a dálnic.



Podali jsme stížnost ministru dopravy

Srdečně Vás zveme na setkání s Alternativou střeďočekské D3

Setkání se uskuteční v **pátek 20. září 2024 od 18:00 v sále restaurace U Holubů v Lukách pod Medníkem**. Společně probereme nejpalčivější problémy, které jsou spojeny se záměrem střeďočekské dálnice D3 ve Vaší obci. Dozvíte se od nás bez přikrášlování, co se od investora ani z médií nedozvíte.

Na programu bude:

- aktuality: Jak se záměr týká veřejnosti a vlastníků pozemků? Jak může ovlivnit život obce? Je už opravdu rozhodnuto? Bude se stavět?
- sdílení zkušeností z územního řízení na úseku 305 Nová Hospoda-Voračice
- spolupráce s veřejností během očekávaného územního řízení na dalších úsecích
- dotazy, podněty a potřeby obcí

Debatovat s Vámi přijedou **PhDr. Roman Andres**, předseda spolku, a **JUDr. Michal Bernard, Ph.D.**, Advokátní kancelář Dohnal & Bernard. V zájmu co největšího přínosu schůzky prosíme, abyste své případné dotazy a podněty formulovali pokud možno předem, případně nám je zaslali s předstihem na e-mail info@alternativad3.cz.



Na setkání s Vámi se těší tým Alternativy střeďočekské D3

JSOU TO VAŠE DARY, DÍKY KTERÝM MŮŽEME HRADIT SLUŽBY EXPERTŮ. Děkujeme!

JDU DAROVAT

PODPOŘTE KRAJINU A LIDI POSÁZAVÍ, NEVEKLOVSKA A VOTICKA proti stavební zvlášti a nesprávnému rozhodování státu!

Má to smysl!



Karla Makovcová Chlumská

+420602227679

karla.chlumaska@alternativad3.cz